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Уважаемые коллеги!

Кафедра предпринимательского и финансового права Института государственного права и национальной безопасности Байкальского государственного университета 24 апреля 2025 года проводит ежегодную Всероссийскую научно-практическую конференцию «VII Байкальские юридические чтения». Приглашаем преподавателей, сотрудников научных учреждений, практических работников, молодых ученых, аспирантов, магистрантов и студентов принять участие в ее работе.
Форма участия –  очная; дистанционная.
Место проведения – Федеральноегосударственное образовательное учреждение высшего образования «Байкальский государственный университет», г. Иркутск, ул. Ленина, 11, корп. 2 ауд. 301.
Начало регистрации – 13:30, начало работы– 14:00.
Форма выступлений – доклад, сообщение. 
Регламент для выступления – 5-7 минут.
Рабочий язык конференции – русский.
Информационное сопровождение: Сайт http://blr.bgu.ru/ 

Условия участия в конференции, правила и образец оформления докладов представлены в Приложениях 1 и 2 к настоящему информационному письму. 
Проезд и проживание участников конференции осуществляется за счет средств командирующей стороны.

Оргкомитет

Синиченко ВладимирВикторович – доктор исторических наук, профессор, проректор по научной работе и международной деятельности БГУ(председатель оргкомитета);
Фильчакова Светлана Юрьевна − кандидат юридических наук, доцент, заведующий кафедрой предпринимательского и финансового права;(заместитель председателя оргкомитета);
Ведерников Алексей Викторович – кандидат юридических наук, доцент кафедры предпринимательского и финансового права БГУ(координатор конференции); 

Праскова Светлана Васильевна – кандидат юридических наук, доцент кафедры предпринимательского и финансового права БГУ; 
Санина Людмила Валерьевна – кандидат экономических наук, доцент, начальник научного управления БГУ;
Медведева Надежда Владиславовна – старший преподаватель кафедры предпринимательского и финансового права БГУ; 
Юсупова Анастасия Владимировна – старший преподаватель кафедры предпринимательского и финансового права БГУ. 
Контактное лицо: 
Ведерников Алексей Викторович – кандидат юридических наук, доцент кафедры предпринимательского и финансового права Байкальского государственного университета, тел. + 7 902 177-68-86 электронная почта:VedernikovAV@bgu.ru
Контактная информация: тел.кафедры +7 3952 50-00-05 (301);   электронная почта:010977@bgu.ru.



Приложение 1

Условия участия в конференции

1.Участие в конференции – очное и дистанционное.
[bookmark: _GoBack]2. Для формирования программы конференции необходимо подать заявку на участие в конференции до 14 апреля2023 г. через электронную форму на сайте blr.bgu.ru  и(или) на электронную почту 006950@bgu.ru; 008022@bgu.ru.
Дистанционное участие доступно по ссылке: 
https://my.mts-link.ru/j/25300338/1174402430
3. Тезисы доклада и рекомендация научного руководителя (при необходимости).
Отбор тезисов проводится на конкурсной основе. Оргкомитет оставляет за собой право отклонить представленные тезисы научного доклада в случае их несоответствия темам кафедральных научных исследований, отсутствия научности, несоблюдения формальных требований, наличия логических ошибок, нарушения сроков представления материалов. Производится проверка тезисов в системе «Антиплагиат Вуз». Требуемая оригинальность тезисов — не менее 60 %.
При соблюдении требований к оформлению и содержанию тезисы докладов после конференции будут опубликованы в сборнике тезисов докладов (приложение 2).


Приложение 2
Требования к оформлению тезисов докладов
Научные доклады (тезисы, сообщения, статьи) направляютсядо 30 апреля2025 г. через сайт http://blr.bgu.ru/и(или) на почту 008022@bgu.ru с указанием в теме письма: «Байкальские юридические чтения».

Допустимое количество статей одного автора — не больше двух, одна из которых собственная, другая в соавторстве, либо обе в соавторстве. Допускается не более двух соавторов.

В тезисах, помимо основного текста, должны быть указаны следующие данные:
– код УДК (в левом верхнем углу);
– инициалы и фамилия автора (в правом верхнем углу);
–для студентов и магистрантов: инициалы и фамилия научного руководителя (в правом верхнем углу);
– заголовок оформляется 14 кеглем, ЗАГЛАВНЫМИ буквами, полужирным начертанием, по центру и отделяется от текста одной строкой;
– аннотация (не менее 70 слов);
– ключевые слова (5–7);
– информация об авторе и научном руководителе: в именительном падеже фамилия, имя, отчество, ученая степень, ученое звание, должность, место работы (учебы), город, e-mail (после списка использованной литературы).
Информация об авторах, научном руководителе, заголовок тезисов, аннотация и ключевые слова должны быть указаны на русском и английском языках.
Параметры текста:

– программа MicrosoftWord;
– объем тезисов — до 8 страниц (включительно);
– все поля страницы — 2 см;
– шрифт—TimesNewRoman;
– кегль— 14;
– междустрочный интервал — одинарный;
– абзацный отступ — 1,25 см;
– выравнивание текста – по ширине страницы;
– функция автоматического переноса;
– нумерация страниц не проставляется;
– список использованной литературы оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.100–2018.

Параметры ссылок (сносок):

внутритекстовые, в квадратных скобках. Например: [2, с. 5], где первая цифра — номер источника из Списка использованной литературы (приводится в конце работы в порядке упоминания по тексту), вторая — номер страницы работы, на которую делается ссылка.
Допускаются примечания (оформляются как постраничные сноски, кегль — 12 пт., нумерация постраничная).
Нормативные правовые акты и материалы судебной практики в Список использованной литературы не включаются и указываются в постраничных сносках.

ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ ТЕЗИСОВ ДОКЛАДА
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